

市委统战部同各民主党派分享学习中共党史体会

本报讯(通讯员 张娟)5月11日下午,市委统战部、统战部副部长雷西明邀请市级各民主党派主委、专职副主委、秘书长座谈,分享学习中国共产党党史体会。市委统战部领导班子成员和各民主党派机关工作人员参加座谈。

在听取各民主党派通过举办报告会、知识竞赛、现场教学等形式多样的中共党史学习教育安排后,雷西明指出,要深刻领悟习近平总书记同党外人士共迎新春时的总讲话精神,不断推进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,确保多党合作事业薪火相传、根基永固。雷西明强调,要深入理解为什么学的问题。我国新型政党制度产生于民主革命历史发展过程、深植于中国基本国情,是中国政治社会发展历史的必然,坚持好、完善好、发展好中国共产党领导的多党合作

宁陕人大“三步曲”务求学习教育走心走实

本报讯(通讯员 周珊)宁陕县人大常委会在党史学习教育中,力戒形式主义作风,大力弘扬理论联系实际的学风,坚持把学习教育贯穿于全过程,精心唱好“三步曲”,做到环环相扣、曲曲相应,务求整个党史学习教育见到实效。

方式,带着全体干部和包联的筒车湾镇龙潭村党支部党员共同学习。增强学习效果。坚持把学习教育贯穿于党史学习教育的始终,坚持以集中学习为主、自学为辅,把普遍导读与重点精读相结合、辅导与讨论交流相结合,学习理论与思考实际问题相结合、学习先进典型与推进工作相结合,用灵活多样的形式进一步提高学习效果。

形式,开展专题学习、现场教学、主题研讨等活动原原本本学习党史基本著作,树立正确历史观,提升党员自我净化能力。聚焦学习教育有收获,提升自我净化力。采取“三会一课”和主题党日等学习

初心、牢记使命,贴心服务办实事”机制基础上,深入所联村开展调查摸底,充分征求镇村组织、党员干部、群众的意见,准确把握村情实际和群众需求,立足部门职能,真正为人民群众办实事,解决人民群众困难,增强人民群众获得感、幸福感。聚焦开新局有方向,提升实践创新能力。县委党校充分发挥自身优势,立足主业,进一步健全完善党史教育课程体系,重点突出党史教育的主课地位,精心制定干部教育培训规划和年度培训计划,全力打造了一批精品课程,先后到政法、学校、国税等部门开展党史学习教育专题培训10余次。



我市强化行政效能审计助力保障和改善民生

本报讯(通讯员 陈丽)近年来,市审计局按照市委、市政府安排部署,紧盯群众最关心最直接最现实的利益问题,聚焦民生领域重点事项、重点资金、重点项目,有力有序推进行政效能审计,促进被审单位转变工作作风、全面依法履职,切实促进民生福祉。

重点工作、职能工作以及重点项目建设起到了积极作用,促进7个单位加快以前年度审计揭示问题整改和3个单位公共资金计划下达、资金拨付和使用,尤其是加快推进了安康市天然气应急调峰储备站、十四运会场馆、中心城区老旧小区改造等民生项目的建设。推行立审立改、边审边改、以审促改,促进了房地产业领域建设和遗留问题处置力度,实实在在维护群众利益,优化营商环境。在服务民生方面,促进12345热线、信访事件的办理提质增效,涉及6个单位群众反映的问题得到妥善解决。

筑牢防线 守护安全

记者 艾薇 通讯员 夏远峰

天刚亮,旬阳县神河镇杜家沟地质灾害隐患点监测员边爱平便深入到地质灾害隐患点监测仪器数值变化情况。他说,近年来杜家沟地质灾害隐患点通过综合治理和仪器检测,取得了显著成效,有力保障了居住在集镇群众的生命财产安全。

为规范抓好地质灾害综合防治基础性工作,市政府下发了《突发地质灾害应急预案》,明确职责任务和防范措施,市自然资源局定期组织市县相关部门,开展地质灾害防、抢、撤应急演练和宣传培训,严格落实汛期领导带班和工作人员24小时值班制度,按一事双报的原则,规范做好灾情信息报送,确保信息畅通。

房住七堰社区的黄钢回忆,“以前住到山上,雨后就是地灾隐患点,极可能发生泥石流,每到下雨的时候,心里就惶恐,整夜不敢睡觉,现在搬到了新社区,再也不用过那种苦日子了。”

为了让山区群众远离灾害源头,摆脱地质灾害威胁和困扰,我市扎实推进避让移民搬迁工程,全市累计实施避让移民安置6.13万户23.19万人,形成精准搬迁、精细管理、精准施策“三精”管理体系,让居住在深山区群众彻底摆脱了地质灾害威胁,住上了好房子、过上了好日子。

实施地灾综合治理工程,目前通过栽植抗滑桩、修建挡护等工程,有效抵挡了山体滑落,有力保障了群众生命财产安全。同时,我市积极推进信息化、数字化、智能化的地质灾害监测预警平台建设,通过现代化科技手段防范和化解地质灾害风险。全市累计争取中省专项资金2.51亿元,完成了市县两级地质灾害应急指挥系统建设任务,初步实现地质灾害信息化数据视频、图像、分析的统一实时展现,全面提升了综合防灾能力。

我市开展“5·12”防震减灾宣传活动

本报讯(通讯员 马壮)今年5月12日是我国第13个“防灾减灾日”,5月8日至14日为我省“防震减灾宣传周”。为增强我市广大群众防震减灾意识,提高城市防震减灾能力,市地震站组织各县区在全市范围内开展“防震减灾宣传周”防震减灾主题宣传活动。

站在鼓楼小学开展了地震人防联合演练活动。参加当天讲座和演练的师生达4000余人次。宣传周期间,市地震站还利用广播电视、报刊网络、城区电子屏幕、手机短信等多种方式在中心城区宣传防震减灾知识,重点宣传地震预警、应急避险和自救互救等知识。各县区地震站也通过多种渠道广泛开展防震减灾知识宣传。石泉县于5月11日开展了2021年安康市地震灾害桌面推演暨地质灾害应急救援演练,白河、汉阴、岚皋等县地震站联合教体、消防等部门在学校开展了防震综合性演练活动,进一步调动了社会各界及群众参与防震减灾的积极性,切实为我市经济社会发展提供地震安全保障。



第五届安康富硒茶名优茶大赛拉开帷幕

本报讯(通讯员 刘运华 王朝阳)5月12日,第五届安康富硒茶名优茶大赛在市农科院拉开帷幕,全市百余家茶企送茶样角逐绿茶王、红茶茶王、最佳创新产品奖等奖项。

刘翔、陕西省茶产业技术体系首席科学家孙越赞以及西北农林科技大学、安康职业技术学院等省市茶叶专家、企业、茶文化爱好者组成的专家评审组和大众评审组,严格按照国家茶叶标准和茶叶审评标准的内容和要求,对参赛茶外形、汤色、香气、滋味、叶底五因子进行双盲密码审评,保证对参赛茶样进行权威、客观、公正的评价。



市税务局在综治平安建设等工作中获多项殊荣

本报讯(通讯员 郭婧)在刚刚结束的2020年度安康市新时代“十个没有”平安示范单位以及经济文化保卫工作先进集体和先进个人评选中,安康市税务局经复检,继续保持“十个没有”平安示范单位荣誉称号。同时在全市平安建设综合考核评定中,再获优秀档次。市税务局机关服务中心荣获全市单位内部保卫工作成绩集体榜,这已是连续四年获此殊荣。

创优工作内容为总体目标,切实加强单位内部的安全保卫工作,完善各项保卫制度和处置突发事件预案,保障疫情防控与干部职工生命健康安全,全年未发生安全、失密泄密、信访闹访以及与纳税人纠纷等事件。

在白河县茅坪镇,一提起王绍来,80多岁的龚伯伯就泪眼婆娑。“太可惜了,来娃子那么好的一个人,说没就没了。”桃园社区钱大叔哽咽着说:“总感觉他还没有走远,只是出差了,出差了而已啊。”

热忱,对业务精益求精,肯吃苦、肯钻研,眼勤、腿勤、手勤,真正做到了干一行,爱一行,精一行。先后获得安康市“最美投递员”、白河县邮政系统“先进工作者”、茅坪镇“道德模范”等荣誉。

2007年的一个冬天,白河遭遇了多年不遇的暴雪天气,路上积雪很厚,一个星期物流车都没法将包裹运送到茅坪支局。看到群众等待包裹焦急的样子,王绍来主动向领导请求,用防滑链套在轮子上,亲自押车到县城,将压了一星期的包裹运回所里。回来卸下包裹天色已暗,他连口水都没喝,就开始投送。摩托车去不了的地方,他就用背驼、肩扛,把所有包裹送完,双肩已被沉重的邮包勒下了深深的血印。

为庆祝第110个国际护士节,5月12日,安康市中心医院举行“传承红色基因 创新发展护理”——“5·12”国际护士节表彰大会。市卫健委、医院干部、获奖代表共200余人参加。大会对获得“陕西省护理先进集体及个人”“最美护士”“十佳护理创新项目”等奖项的集体和个人进行了表彰。表彰大会上护士们自编自演的节目赢得了在场观众的阵阵掌声。



风雨邮路铸忠诚

通讯员 王绍芬

